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БУДЬТЕ МИЛОСЕРДНИМИ! 
  
Тверді в бою і тверді в перемозі - так ми завершуємо націонал-
соціалістичну революцію! 
  
Політичний солдат повинен бути жорстким: Жорстким до себе, тому що його 
боротьба - це жертовний шлях, який може успішно витримати лише той, хто 
подолав у собі всі слабкості, буржуазні побоювання, страхи і неясності.  
  
Боротьба в наших лавах - це процес відбору, в якому виживають лише ті, хто 
є справжніми воїнами та усвідомлюють героїчне ставлення до життя; з них 
потім формується бойова еліта нації, якій дійсно судилося стати носіями 
нової імперії!  
 
 На чолі НАШОЇ держави стоятимуть не товстосуми, які хочуть зловживати 
нею як годівницею, а солдатські вожді, які навчилися самовідданості, 
стійкості і твердості в боях. І цю націонал-соціалістичну державу 
захищатимуть, як всередині, так і зовні, не бездумні бюрократичні наймити 
чи бездушні кар'єристи, а наші ідеалістичні борці в коричневих сорочках - 

#1087                                                                                                                                        13.01.2024 (135) 

Міхаель Кюнен 

Політичний солдафонство: 
Традиції та дух SA 

  

Частина 10 



2 

люди, яким довелося пожертвувати всім, які пройшли через переслідування і 
в'язниці демократів, які стали жорсткими до себе в цьому процесі, і з боку 
яких немає підстав боятися зловживань своєю владою! 
  
Але політичний солдат також повинен бути жорстким по відношенню до 
ворогів німецької національної спільноти і ворогів партії: ніколи більше 
націонал-соціалістична революція не повинна застрягти в напівзаходах і 
буржуазних компромісах! Як і всі підрозділи Партії, СА має як бойову, так і 
виховну місію: на всіх рівнях життя національної спільноти Партія виховує 
німецький народ, щоб він став справжнім Volksgenossen, і таким чином 
завойовує співпрацю і підтримку всіх доброзичливих людей, так само і СА з 
борцями нашої нації. Вона виховує людей живим прикладом духу СА. У 
процесі цього їх треба задобрювати і переконувати - вимушена згода є 
першим кроком до лицемірства, з якого дуже швидко виникає внутрішнє 
неприйняття, але завжди людська неповноцінність: вимушене "так" може 
перетворитися на уперте "ні". Тільки справді переконаний німець став 
справжнім товаришем народу. Не можна створити народну спільноту 
репресіями і терором - це знання партії про основу її відбудовчої роботи 
(добровільне завоювання народних мас для нової держави) запобігає 
зловживанню владою! 
  
Але є й інші:  
 
 Не товариші народу, які просто вагаються, які хочуть бачити справи, а не 
слова, які все ще зациклені на старих ідеях або засліплені і розпалені 
пропагандою противника - ні, реакційні вороги народу, які свідомо і 
цілеспрямовано хочуть шкодити і саботувати, які гніздяться, щоб 
зраджувати, які хочуть зберегти або повернути свої старі привілеї! 
 
 Реакція має багато облич - відкрита форма опору, яку ведуть ідеалісти 
протилежної сторони, викликає у неї найбільше симпатій. Але ця форма 
боротьби проти нас буде все більше і більше відсуватися в роки нашої 
боротьби, як вчить нас досвід першого періоду боротьби, а борці 
протилежної сторони будуть все більше і більше переконуватися нами і 
можуть бути привернуті на правий бік. 
  
Залишається лише переднє ядро реакції, підбурювачі та натхненники, прямі 
вигодонабувачі старої системи. Наші політичні солдати повинні бути 
жорсткими з ними, ніколи більше не довіряти їм:  
 Єдине, що має значення проти товстосумів та їхніх буржуазних створінь, - 
це нещадна боротьба і перемога, їхнє повне усунення з німецького 
національного життя. Гарцбурзький фронт і Потсдамський день не повинні 
повторитися і не повторяться, так само як 30 червня 1934 року і 20 липня 
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1944 року: не може бути більше ніяких пактів або компромісів з владою і 
силами вчорашнього дня: буржуазії місце на гнойовій купі історії. Тільки 
держава робітників, солдатів і вождів - наша націонал-соціалістична народна 
держава - здійснить націонал-соціалістичну революцію. У цій державі не 
повинно бути більше бонз, буржуїв і паразитів. Вони не належать до 
народної спільноти, з якої вони самі себе виключили своєю історичною 
поразкою, своєю зрадою народу, своїм тупим матеріалізмом і лицемірним 
егоїзмом!  
 
 Проти цих теневиків реакції та їхніх буржуазних ляльководів остання і 
остання заповідь для політичного солдата: будь нещадним - тоді ти 
забезпечиш завершення революції та її остаточну перемогу! 
 
 

СА В ПРИЙДЕШНЬОМУ 
НАЦІОНАЛ-СОЦІАЛІСТИЧНИЙ НАРОДНИЙ СОЮЗ! 

  
Націонал-соціалізм визначає людину як самовідповідальну природну істоту 
з біологічною схильністю до творення культури і, таким чином, чи не 
вперше в історії людства, дає правдивий образ людини, що відповідає 
реальності життя, поза будь-якими переконаннями та ідеологіями. Це власне 
і є ядром націонал-соціалістичного світогляду: мислення в біологічному 
контексті, а отже, примат природничих знань над ідеологічними уявленнями 
про те, що бажане видається за дійсне. Але що це визначення означає в 
конкретних термінах для націонал-соціалістичної держави, до якої ми 
прагнемо? 
 
  Перше усвідомлення полягає в тому, що людина є природною істотою, як і 
всі інші живі істоти у Всесвіті, і підпорядковується законам природи. Це 
звучить як банальний самоочевидний факт, але це усвідомлення 
заперечується або ігнорується практично ВСІМА іншими ідеями та 
духовними системами, ідеологіями та віруваннями. Однак там, де людина, як 
біологічний вид, продовжує ігнорувати або навіть постійно порушувати 
закони природи як біологічну основу свого життя, це призводить до її 
самознищення. Сьогоднішнє руйнування навколишнього середовища, а 
разом з ним і вимирання численних видів тварин і рослин внаслідок 
втручання людини в природу, є яскравим попереджувальним знаком цього.  
 
 Але це підводить нас до другого розуміння: на відміну від усіх інших 
відомих нам форм життя, людина не підкоряється лише своїм природним 
інстинктам, які змушують її пристосовуватися до законів природи і 
визначеної ними життєвої реальності. 
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Людина відповідальна за себе! Вона має (позірну) свободу жити всупереч 
природі, підпорядковувати її собі, ґвалтувати та експлуатувати, уявляти себе 
"Господом Творіння" і таким чином ставити під загрозу власне виживання як 
біологічного виду. Це саме те, що він робив протягом довгих епох своєї 
історії - з постійно зростаючою енергією і несвідомою руйнівною і 
саморуйнівною люттю. Однак вона також може - і саме цього вимагає від неї 
націонал-соціалізм - добровільно жити в гармонії з природою та її законами і 
таким чином зберігати і розвивати свій вид.  
 Це і є основний закон природи - збереження і розвиток виду. У людини, 
звісно, це має не лише біологічний характер через високу селекцію, але й 
виражається передусім у процесі культурного творення:  
 
 Так само, як інші фізичні органи - для бігу, боротьби, маскування тощо - 
слугують виживанню виду. - Мозок людини, а разом з ним її інтелект і 
самосвідомість, слугує біологічним інструментом виживання, оскільки 
фізично вона досить слабка істота і майже не має інших фізичних органів, 
які могли б зробити її вищою або навіть рівною своїм ворогам у боротьбі за 
виживання. Таким чином, схильність людини до об'єднання в більші групи 
як спільноти і до створення культури є не надприродним даром, а 
біологічною характеристикою, яка необхідна для того, щоб забезпечити 
виживання людини як виду. Націонал-соціалістична держава тепер ставить 
перед собою завдання забезпечити, щоб ця біологічна схильність людини до 
творення культури була застосована у спосіб, що відповідає її призначенню. 
  
Виживання собі подібних - ось мета держави. 
  
Але, як ми бачили, крім збереження виду, розвиток виду (вищий розвиток) 
також закріплений за людиною як спосіб життя - і не тільки біологічно в 
сенсі високого розмноження, але перш за все як культурний подальший і 
вищий розвиток. Не всі людські раси і народи пішли цим шляхом: Одні й 
донині залишаються в кам'яному віці, інші були змушені до цього лише 
зовнішніми імпульсами - безумовно, проти їхньої волі і, можливо, проти 
їхнього життєвого щастя. Білі ж люди - арійська раса, як ми кажемо, - від 
самого початку і дедалі бурхливіше продовжували йти шляхом культурного 
творення, що, очевидно, глибоко відповідає їхній природі та душі. 
 
  Саме тому націонал-соціалістична держава бере під свій захист і 
культурний розвиток. Таким чином вона уникає двох можливих крайнощів у 
сфері напруженості між природою та культурою:  
 
 Вона не бажає під бойовим кличем "Назад до природи" розпаду культурного 
порядку і повернення до форм життя кам'яного віку, якими б "природними" 
вони не були на їхньому шляху, а також не намагається, згідно з керівним 
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принципом "Підкорити землю", протистояти природі і, всупереч її законам, 
нав'язати їй свою волю! Націонал-соціалістична держава організовує людину 
відповідно до її природи - як самоочевидну природну істоту з біологічною 
схильністю до творення культури.  
 
 Водночас людина - чи то природна істота, чи то культурна - завжди 
залишається передусім істотою суспільною: Збереження виду і розвиток 
виду - це, безумовно, завдання індивіда, оскільки кожна людська спільнота 
може діяти лише через своїх окремих членів, але і те, і інше знаходить свій 
сенс лише на тлі спільноти людей, яка пережила індивіда і надає цінності та 
сенсу його життю. 
  
Ми розрізняємо природні спільноти сім'ї, роду (племені), народу і раси та 
культурні спільноти чоловічого об'єднання, держави, нації та імперії. 
Звичайно, люди не можуть і не повинні ділитися так схематично, бо вони не 
є або природними, або культурними людьми, а завжди і тими, і іншими, 
навіть якщо - відповідно до їхньої природи - різною мірою: наприклад, жінки 
є насамперед природними людьми і, таким чином, душею природних 
спільнот, а чоловіки - скоріше культурними людьми і, таким чином, душею 
культурних спільнот. 
 
  Отже, найменшою природною клітиною людської спільноти є сім'я, в центрі 
якої стоять жінка і дитина, але фактичною основою КУЛЬТУРНОГО 
розвитку є, відповідно, чоловіче об'єднання, як передумова існування кожної 
вищої розвиненої держави. Націонал-соціалістичний рух у спільній роботі 
партії та Націонал-соціалістичного жіночого об'єднання є творцем Народної 
Громади, але водночас у життєвій формі Чоловічої Ліги він є також носієм 
держави - метою роботи і боротьби нашої спільноти є, отже, Націонал-
соціалістична Народна Держава, в якій вперше з давніх часів природа і 
культура знову знайшли своє природне доповнення і взаємопроникнення і 
знайдуть його знову - на службі виживання і вищого розвитку нашого 
людського роду, а отже, і нової тисячолітньої розвинутої цивілізації! 
  
Це те, про що ми мріємо і за що боремося. 
  
У цій націонал-соціалістичній народній державі майбутнього знайде своє 
місце СА - як форма життя політичних солдатів німецької нації. Це випливає 
з фундаментального націонал-соціалістичного питання, яке визначає своє 
місце для кожного підрозділу народу і партії:  
 
ЯКИЙ ВНЕСОК МОЖЕ ЗРОБИТИ ЦЯ СТРУКТУРА, ЦЯ СПІЛЬНОТА 
ЛЮДЕЙ, У ВИЖИВАННЯ І ВИДО-ВІДПОВІДНИЙ РОЗВИТОК 
НАШОЇ КУЛЬТУРИ, І ЯК ВОНА МАЄ БУТИ ОРГАНІЗОВАНА, ЩОБ 
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ВІДПОВІДАТИ БІОЛОГІЧНІЙ ПРИРОДІ ЇЇ ЧЛЕНІВ?  
 
 Відповідь на це питання чітко випливає з традиції та духу СА, як це описано 
в цій статті:  
 
 SA організовує бойову еліту партії під час боротьби, а після перемоги - 
бойову еліту німецької нації - таким чином, вона є життєвою формою 
політичного солдафонства. У націонал-соціалістичній народній державі, 
носієм якої є партія, як життєва форма німецьких робітників, СА, як їхня 
войовнича штурмова дивізія, бере на себе внутрішній і зовнішній захист 
держави! 
  
Як і в часи боротьби, вона організовується як життєва спільнота - як 
чоловічий союз бійців, які як політичні солдати відчувають себе в першу 
чергу зобов'язаними перед нацією і є лицарями націонал-соціалістичної 
революції! Таким чином, у майбутній Націонал-соціалістичній народній 
державі СА, з одного боку, буде ядром народного ополчення, що охоплює 
всіх чоловіків нашого народу, здатних носити зброю (фольксштурм), з 
іншого боку, візьме під свій контроль весь апарат внутрішньої безпеки і 
перетворить його в своєму дусі (загальна СА), і, нарешті, зі своїми штабними 
гвардійцями також забезпечить Революційну гвардію Націонал-
соціалістичної народної держави і присвятить їй своє життя в цілковитій і 
безмежній готовності до самопожертви і відданості. 
  
Націонал-соціалістична народна держава, таким чином, є державою СА не 
тому, що СА домінує в ній (партія домінує), а тому, що вона пронизує її 
своїм духом і, зрештою, прагне виховувати всіх чоловіків нашого народу 
відповідно до нього. 
  
Але це відповідає гордому слову Рьома, начальника штабу:  
  
"SA є і залишається долею Німеччини!" 
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